
Horányi Béla Klinikai Idegtudományi Társaság 
Észak-Közép-budai Centrum Új Szent János Kórház és Szakrendelő 

Neurológiai Osztály – Stroke Centrum 

1125 Budapest, Diós árok 1-3. 

 

 
 

 

Tisztelt Társasági Tagok! Tisztelt Érdeklődő Honlaplátogatók! 

 

2021. a Társaság életében annak ellenére előrelépést hozott, hogy a COVID és a vele járó 

számtalan korlát rányomta bélyegét tevékenységünkre is. 

 

Bíztunk abban, hogy a járvány végeztével tudjuk teljesíteni fő küldetésünket, újra 

benépesítjük a János Kórház Auditóriumát és személyes jelenléttel tudományos ülést tartunk. 

Ez meghiúsult, végül 2021. december 14-én művészettel összefonódó online tudományos 

ülést tartottunk. Együttműködő partnerünk a zoom elérhetőségét biztosító XII. kerületi 

Egészségfejlesztési Iroda (EFI) – ill. Új Szent János Kórház volt. Két szakmai előadást (Dr. 

Folyovich András PhD, Dr. Fábián Dóra, Dr. Korda Lívia, Dr. Róka Gabriella, 

Dr. Pápai György, Pete Kinga Nedda, Jan Van der Merwe, Dr. Béres-Molnár Katalin Anna:  

„STROKE OVI". Óvodai stroke felvilágosító program a pandémia idején, ill. Szabó Pál 

Tamás Drd., Dr. Halász Tímea, Műhelyi Viktória, Dr. Béres-Molnár Katalin Anna, Dr. 

Balogh Zoltán PhD, Dr. Folyovich András PhD: Akut stroke-betegek ágy melletti felmérése 

és műszeres vizsgálata) követően Rófusz Ferenc Oscar-díjas rajzfilmrendező Honnan hova? 

Merre meddig? címmel tartott előadást. 

 

Hasonló sorsra jutott a Magyar Neurológiai Társaság tervezett konferenciája. Ez minden 

társtársaságot, így a Horányi Társaságot is érzékenyen érintette, mert egy teljes tudományos 

blokk több előadása helyett csak egyet tarthattunk meg, szintén online. Tóth Mónika Ditta, 

Szabó Pál Tamás, Cseke Eszter, Béres-Molnár Katalin Anna, Folyovich András: Visszatérő 

injekciós fecskendezés a nyaki erekbe - a szándékos önsértés ritka esete a pszichológus 

szemével című előadás hangzott el. Amikor ki kellett választanunk az egyetlen előadható 

munkát, aszerint választottunk, hogy leginkább tükrözze a Horányi Társaság hitvallását: a 

neurológia, psychiátria, psychológia, sőt ma már a logopédia együttes megjelenítését 

tevékenységünkben. 

 

A Bethlen Gábor Alapítvány részéről elnyert anyagi támogatás arra elegendő, hogy túléljük a 

nehéz időket, ill. hogy elinduljunk a technikai megújulás útján. A járvány talán egyetlen 

pozitív hozadéka volt, hogy rájöttünk: az online kapcsolat éppen azoknak a társaságoknak, 

közösségeknek adhat némi előnyt (a sok hátrány mellett), mint a Horányi Társaság. Hiszen 

ránk a tagság összetételének végletei jellemzők: magasabb életkorúak és fiatalok közössége. 



A szakmai összetétel szintén heterogén. Ez pedig törvényszerűen hozza magával az eltérő 

munkarendet, különböző napi életritmust, a tervezhető programok időben eltérő igényét. Ezért 

az online üléseket továbbra is meg akarjuk tartani, sőt főként a téli időszakban erősíteni. 

Természetesen nem mondunk le a személyes találkozásokról sem, de azt senki nem tudja 

megjósolni, hogy ennek lehetősége mikor tér vissza. 

 

Szomorú események is elértek minket. Dr. Stipula Magda korábbi elnök asszony, Dr. Döme 

László hajdani titkár, Dr. Korona Árpád hűséges tagtársunk ma már nincs közöttünk. Testben. 

De lélekben meggyőződésem szerint ránk tekintenek. Adja meg a sors, hogy békében 

nyugodjanak. 

 

Honlapunkon megjelenítjük a 2021. elérhető dokumentumait is. Kérek mindenkit, hogy 

segítse munkánkat etéren is. Javaslatokat, ötletetek, megoldásokat hálásan fogadunk, hiszen 

ezen a téren régi adósságot kellett törlesztenünk és még sokat kell tanulnunk. Igaz viszont, 

hogy profit (Terjék Edina) sikerült megnyernünk a honlap tervezésére és üzemeltetésére. Ne 

felejtsük azt sem, hogy hasonló profizmussal ad önzetlenül tanácsot Bajor Ferenc a 

pályázatokban. Könyvelőnk Czobor Marianna, mellette biztonságban érezzük magunkat 

anyagiak, szabályok ismerete terén.  

 

Biztos emlékeznek többen arra, a Horányi Társaság megalapításakor kitűzött célra, hogy fiatal 

tehetségek munkáját évente díjazza, ha a pályázat a Társaság eszméjével egyezik. Dr. Abonyi 

Eszter főorvos asszony ezt ismételten felvetette a múlt évben is. Nem feledkezünk meg erről a 

nemes célról, azonban jelenleg ennek nincs meg az anyagi fedezete és a jogszabályi (pl. adó) 

keretek sem egyértelműek. Számon tartjuk a gondolatot és a jövőben szeretnénk 

megvalósítani.   

 

Az élet megy tovább és a szerény anyagi háttér szükséges fennmaradásunkhoz. Ahogy 

minden évben, úgy idén is kérem a tisztelt társasági tagokat, hogy a 3000 Ft-os tagdíjat 

utalják át (OTP, 11702036-20709770). Ha valaki postai csekket kér, kérem jelezze, küldünk. 

 

Mindezen gondolatok jegyében kívánunk mindegyikőnknek boldog új évet, lecsengő 

járványt, jó egészséget.    

 

Budapest, 2022. január 30. 
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